
Августовская педагогическая конференция 2016



29 августа 2016 года заместитель руководителя следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации на комплексе «Байконур» С.А. Соловьёв принял участие в ежегодной августовской педагогической конференции системы учреждений Управления образованием города Байконур, состоявшейся в ККЗ «Сатурн» г. Байконур.

С приветственным словом выступил Глава администрации г. Байконур А.П. Петренко. Затем сведения о проделанной работе в предшествовавшем учебном году довела начальник Управления образованием г. Байконур Г.Г. Белова.

В предоставленном слове С.А. Соловьёв отразил положительные тенденции в совместной работе, решении общих задач по профилактике и выявлению преступлений с участием несовершеннолетних, текущие проблемы взаимодействия органов предварительного следствия с указанными учреждениями, недочеты и упущения в профилактической деятельности в дошкольных учреждениях и школах города, приведена статистика происшествий и преступлений, совершенных в г. Байконур несовершеннолетними и в отношении их за 8 месяцев 2016 года в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, причины и условия, способствовавшие совершению преступлений, предложены пути устранения недостатков, предлагаемые формы взаимодействия со следственным отделом. Рассмотрены вопросы и предложения по продолжению совместной работы по предупреждению экстремизма среди несовершеннолетних, проанализированы причины коррупционных преступлений, совершаемых в учреждениях и организациях, работающих в сфере педагогического процесса и воспитания.

Нашли свое отражение в выступлении вопросы профилактики детского травматизма в дошкольных и учебных заведениях города, предлагаемые меры по исключению таких фактов.

С.А. Соловьёв поздравил участников конференции с наступающим Днем знаний, новым учебным годом и поблагодарил Управление образованием, руководителей учреждений системы образования г. Байконур, а также работников указанных учреждений – педагогов и психологов за оказание профессиональной помощи в процессе проведения следственных и иных процессуальных действий с участием несовершеннолетних свидетелей, потерпевших, подозреваемых и обвиняемых, выразил надежду на благотворное сотрудничество в наступающем учебном году 2016/2017.

31 Августа 2016

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1090262/about/head>